

巨野县一体化大数据平台助力数字政府建设

本报讯(通讯员 张军 戴义军)“目前巨野县一体化大数据平台已有49个政府部门以及6个企业单位完成目录编制与资源挂载。这些数据可以为本级政府部门提供共享资源的在线查询、申请、下载等服务,实现了共享的最大化和交互的最简化。”近日,巨野县大数据中心负责人介绍。

巨野县财政局多举措推进社保工作

本报讯(通讯员 孙婷)今年以来,巨野县财政局积极贯彻落实各项惠民政策,以“四举措”为抓手,全力做好社会保障资金的落实工作。

紧贴民众需求解难题。县财政局积极向上级争取资金,优先保障“三保”支出,全面做好“六稳”工作,树立过紧日子的思想,精打细算积极优化财政支出,确保社会保障资金全部落实到位。

紧贴财政职能办实事。做好城乡居民养老保险工作。拨付城乡居民养老保险13976.63万元,居民养老保险补助资金23845万元。同时,做好困难群众救助工作,年提升城乡低保对象、特困人员等9类困难群众救助保障标准,兜牢民生底线,提高了困难群众救助保障水平。

紧贴优化流程提效率。自2019年各类社保基金纳入税务征缴以后,县财政局积极与各经办机构和税务部门对接,优化拨款流程,做到资金快速准确拨付,做到了让数据多跑路,让业务人员少跑腿,征收进度明显加快,办理效率明显提升。

紧贴业务实际做好事。受新旧业务系统转换影响,财务人员普遍存在对财政拨款、操作等流程不熟悉的问题,给全县财政业务工作造成较大困扰。为提高拨款效率,财政局绘制业务流程图,把新业务、难业务录制成操作讲解小视频,发至相关业务群,让财务人员直观地学会操作,方便快捷,避免误区,大大提高了工作效率。

龙堌镇:理论宣讲走“新”入“心”

本报讯(通讯员 董鑫光)今年以来,巨野县龙堌镇创新理论宣讲形式,融合志愿服务、文明实践、美德健康等特色活动,切实增强理论宣讲吸引力、感染力和实效性,让理论宣讲走“新”又入“心”。

志愿品牌建强队伍。今年龙堌镇创新打造了“党员暖心”“陪你到老”“四点半课堂”等志愿服务品牌,通过志愿活动架起与群众沟通交流的桥梁。充分发挥500余名党员干部、3000余名志愿者主体力量,不定期开展“志愿服务+理论宣讲”活动。

“沉浸式”宣讲有声有色。立足镇域社会文化资源,依托龙美生态湿地、龙麟现代农业产业园、乡村记忆馆、书香公园、耿庄村青少年武术研学基地等现场宣讲点,打通理论服务群众的“最后一公里”,让更多群众成为“学”的主角、“听”的主体,推动理论深入人心,铸魂育人。

文明实践宣讲春风化雨。结合“田园乡村、富美龙堌”新时代文明实践展示带打造,将倡树美德健康生活方式、文明实践活动与理论宣讲相结合,一月一主题,加快推进文明新风、理论宣讲走进千家万户。



一滴汗一粒粮



国产带状疱疹疫苗在我市开始接种

6月27日,在菏泽城区宜百家综合门诊,我市群众开始接种国产带状疱疹疫苗。当天,国产带状疱疹减毒活疫苗菏泽市首针接种仪式在此举行,国产带状疱疹疫苗只需接种1针,价格为1401元,40岁以上人员可预约接种。

记者 马琳 摄



巨野县大谢集镇张油坊村的哥瑞特软体家具厂面对今年行情不景气的状况,以技术创新为根本,以质量和信誉求销售,让家门口就业的留守妇女既不失业,又能照顾好家庭,每个人工资在3600元左右,其产品远销江苏、河南、河北、安徽等地。图为工人们在紧张工作中。

通讯员 宋德成 摄



为切实保障人民群众的财产安全,近日,巨野县田庄镇在全镇金融机构各网点和各村居开展防范非法集资宣传活动,在人员较聚集的显要位置悬挂宣传条幅100多幅,发放宣传彩页3万多份,开展宣讲活动40多场次。通过开展此次活动,群众了解了非法集资的特点和危害,提高了安全防范意识,增强了群众的安全感。

通讯员 白占营 摄

山东省康复医学会第八届心理康复学术会 暨省精神科高峰论坛在菏泽举行

本报讯(记者 孟冰)为进一步推动康复、精神卫生学科发展,切实提升诊疗技术水平,近日,山东省康复医学会第八届心理康复学术会议暨省精神科高峰论坛在菏泽举行,吸引了全省300余名康复医学、精神医学及相关专业人员,同时开展的线上直播参与人员更是达万人。

学术会上,大会主席、省立医院心理科主任焦志安,市科协副主席李春红,市卫生健康事业发展中心主任王广金,市第三人民医院党委书记张洪涛先后发表了热情洋溢的讲话。与此同时,在设有焦虑抑郁、青少年及重症的三个分会场上,上海市精神卫生中心教授陈俊、中国医科大学附属第一医院教授李晓白、哈尔滨医科大学附属第一医院教授刘薇、河北医科大学第一医院教授王育梅,以及省内医学领域专家白录东、刘增训、陈修哲、刘蔚、王林平、李丽娟等就“双相情感障碍共病”“焦虑抑郁障碍神经环路”“青少年自伤及游戏障碍”“厌学和拒学问题”“强迫障碍及其影像学研究”“厌食与情绪障碍的研究”“双相障碍共病强迫”“复杂性创伤的影响和治疗”等分别进行了专题讲座,赢得了现场听众的阵阵掌声,线上更是好评如潮。

据市第三人民医院党委书记张洪涛介绍,医院作为全市精神卫生和心理健康服务中心,将一如既往发挥学术带头作用,为全市精神医学、心理卫生工作者更新知识、了解动态、交流经验提供平台和机会,促进全市精神及心理卫生事业高质量发展。

据了解,山东省康复医学会第八届心理康复学术会议暨省精神科高峰论坛由山东省康复医学会主办、菏泽市科学技术协会协办、山东省立医院与菏泽市第三人民医院承办。

菏泽市牡丹人民医院:

首例跟腱断裂微创手术成功实施

本报讯(记者 孟冰 通讯员 陈国栋)日前,菏泽市牡丹人民医院枫叶正红院区(菏泽市老年病医院)成功救治一跟腱断裂患者,其“微创跟腱断裂缝合术”(CAMIR)填补了牡丹区空白。

据了解,患者在运动中意外受伤,经MRI检查确诊为“右跟腱闭合性断裂”,与患者沟通后决定实施手术治疗。6月8日,田效卿及其团队采用逐层打开,对断端进行梳理缝合,20分钟顺利完成此次跟腱微创手术,切口仅2cm。同时,为让患者尽快恢复运动技能,医务人员还为其链接“微跟通”康复平台,实行了一对一术后康复指导。

据介绍,医院开展的跟腱断裂开

放式手术的微创化处理,规避了开放式手术因创伤大而导致的术后并发症频出的弊端。同时,该台手术体现出三大亮点,一是实现了传统开放手术微创化处理,将10cm的切口变成2cm,是开放式手术到微创手术的革新。二是避免了软组织和腓肠神经的损伤和捆绑,消除术后腿脚麻木和刺痛隐患。三是保证了力学强度,又实现了最少线结,最大程度保护患者跟腱的血运。

另据介绍,菏泽市牡丹人民医院枫叶正红院区(菏泽市老年病医院)骨外科主任田效卿致力骨科临床与基础研究,积极学习新知识、新技术,积累了丰富的临床诊疗经验,更用实际行动践行着医者的责任。



讲文明树新风
中国精神
中国表达